

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.114	15行目	制限を委ねる	権限を委ねる
初版～2刷 p.192	下から9行目	nowadays	recently
初版～2刷 p.206	5行目	家庭の状況	仮定の状況
初版～2刷 p.207	7～9行目	では次からは、日本文化に関する問題です。添削前と後で論理的説得力がどう違うか考えてみてください。次の問いに対する答えはいかがですか。	→削除
初版～2刷 p.247	最終行	he got perfect score	he got a perfect score